

遠哲科學賽 黎明高中冠南區

2012/12/05

【聯合報／記者謝進盛／台南報導】

天主教黎明高中本月 2 日參加遠哲科學競賽，南區分賽，在 70 多支隊伍中，拿下一、三名和創意獎殊榮，第一名的學生將角逐全國決賽，校方欣慰說，學生們連假日都自動練習，這次連續摘 3 大獎，辛苦有回報。

「真的是一步一腳印，憑著不斷努力，才會有好成績。」黎明校長羅家強說，參賽學生經校內選拔，經常假日得來學校熟悉比賽內容。

指導老師曾健家說，比賽時學生們對蟠龍飛柱、三龍戲珠、龍珠飛舞、乘龍翔雲等項目卯足全力，運用所學的摩擦力、白努利定律來彈射彈弓，將科學理論活用生活中。

其中，呂家儒、鄭鴻怡、朱哲門在南區許多明星高中強敵環伺下，展現雄厚實力，勇奪第一，將代表黎明高中參加全國大賽。

國立善化高中參加這次比賽並列第三名，校長李培安說，參賽學生在林柏廷老師帶領下，為了比賽，常利用課餘、午休不斷練習。

全文網址：[遠哲科學賽 黎明高中冠南區 - 校園榮譽榜 - 校園指南 - udn 校園博覽會](http://mag.udn.com/mag/campus/storypage.jsp?f_ART_ID=427965#ixzz2EEqMIO)

http://mag.udn.com/mag/campus/storypage.jsp?f_ART_ID=427965#ixzz2EEqMIO

Power By udn.com